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COVIRIAS simpozij  
Uveljavitev nove zakonodaje za kozmetične izdelke  

Mini raziskava o zavarovanju ključnih kadrov, za odsotnost od dela in upokojevanje  

 
 

 
Datum in kraj izvedbe raziskave: 8. november 2012, Ljubljana 

Metoda: pisni anketni vprašalnik 

N = 16 

 
DEMOGRAFSKI PODATKI ANKETIRANCEV 

 
Slika 1: Letnica rojstva sodelujočih 

 
 

Slika 2: Regija, iz katere prihajajo udeleženci 

 
 

Slika 3: Stopnja izobrazbe anketirancev 

 
 

0

2

4

6

8

do 1950 1951-1960 1961-1970 1971-1980 1981-1990

0

2

4

6

8

10

Osrednja
Slo

Notranjska Primorska Podravska Koroška

0

2

4

6

8

10

VIII. VII: IX:
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REZULTATI ANKETE 
 

 

1. Kako dobro poznate možnost zavarovanja izpada dohodkov, ki bi nastali v primeru daljše ali trajne 
odsotnosti oz. izgube ključnih kadrov? 

 
Slika 4: Poznavanje zavarovanja izpada dohodkov 

 
 

 

2. Kako dobro poznate možnosti, ki jih predvideva zakonodaja za dodatno pokojninsko zavarovanje 
zaposlenih? 

 
Slika 5: Poznavanje zakonodaje za dodatno pokojninsko zavarovanje 

 
 

 
3. Kako bi morala po vašem mnenju država stimulirati pokojninsko varčevanje/zavarovanje? 

 
Slika 6: Ravnanje države pri pokojninskem varčevanju/zavarovanju 
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4. Kolikšen mesečni znesek ste ga pripravljeni sami odšteti za dodatno pokojninsko varčevanje oz. 
zavarovanje? 

 

 
 

Slika 7: Mesečni znesek, ki so ga anketiranci pripravljeni odšteti za pokojninsko 
varčevanje/zavarovanje 

 
 
 

 

 
5. Ste pripravljeni v dogovoru z delodajalcem del bruto plače nameniti za pokojninsko varčevanje? 

 
 

Slika 8: Delež plače, ki bi ga anketiranci namenili pokojninskemu varčevanju 
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6. Kakšna pokojnina bi vam omogočala ohranitev življenjskega standarda, ki ga dosegate med 
delovno aktivno dobo? 

 

Slika 9: Želena pokojnina glede na trenutno plačo 

 
 
 

7. Ste vključeni v prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje? 
 

 

Slika 10: Vključenost v dodatno pokojninsko zavarovanje 

 
 

 
 

8. Vam vaš delodajalec plačuje nezgodno ali življenjsko zavarovanje? 
 

 

Slika 11: Delodajalec in plačevanje nezgodnega ali življenjskega zavarovanja 
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